

前三季度 67 个项目开工建设

琼海重点项目完成投资近 50 亿元

本报嘉积 10 月 23 日电 (记者吴棉 特约记者王仪 通讯员宋金秋)随着自来水厂扩建工程、万泉河南路市政工程、沙美内海旅游道路工程、嘉积豪华路改造工程等一批项目的开工建设或完成,琼海市重点投资项目有序推进,进展态势良好,有力地拉动了该市的经济发展。据统计,琼海市今年确定重点项目

目 103 个,年度计划完成投资 86 亿元。今年 1 至 9 月已开工项目有 67 个,开工率 65%,完成投资 49.7 亿元,同比增长 25%。其中,19 个项目已完成或超额完成年度投资计划。

据介绍,该市列入重点投资计划的政府投资项目 58 个,其中省级以上全额投资项目 2 个,市级财政投资项目 56 个。以上项目

开工 32 个,开工率 55.2%,完成投资 9.2 亿元。其中基础设施项目开工 17 个,完成投资 6.55 亿元;保障性住房项目 5 个全部开工,完成投资 1.9 亿元;农村、农业项目开工 5 个,完成投资 2133 万元;教育卫生体育项目开工 3 个,完成投资 4713 万元。

该市列入重点投资计划的社会投资项目 45 个,开工 35 个,开工率 77.8%,完成投资 40.8 亿元,占年度计划的 80%。官塘至红石Ⅱ回 220 千伏线路工程、潭门渔港二期工程、鑫海管桩新型建筑材料生产基地等基础设施项目和 29 个房地产项目及万泉乐城太阳与水示范区等 3 个旅游项目的顺利进展,为该市经济稳步增长打下了坚实的基础。

我省近万民警首次参加执法资格考试

未取得基本级执法资格者不得参与执法活动

本报海口 10 月 23 日讯 (记者魏如松 通讯员陈炜森)记者从省公安厅了解到,我省公安系统近万民警今天参加了全省首次民警执法资格考试。按照省公安厅相关规定,今后执法民警只有通过考试取得执法资格才能上岗。

今天上午 8 时 40 分,海口市公安局美兰公安分局民警李高丞,拿着身份证、警官证、准考证早早来到海南大学考点,参加全省公安民警执法资格考试。与李高丞一样,今天全省有 9100 多名民警,分别在 22 个考

点 300 个考场参加考试。

据省公安厅法制处负责人介绍,为提高民警的法律素质和执法水平,保障公安机关既严格、公正、规范执法,又理性、平和、文明执法,去年公安部制定了《公安机关人民警察执法资格等级考试办法》。该办法从今年 1 月起施行。该办法明确规定:人民警察必须取得基本级执法资格,未取得基本级执法资格的,不得参与执法活动。

记者了解到,公安民警执法资格考试分为基本级、中级、高级三个等级。考试晋升采用逐级升级方式,民警申报上一级执法资格等级考试的,应当先取得下一级执法资格等

级。全省公安机关所有在编在职民警必须全部参加基本级执法资格等级考试,考试没有通过的则必须补考,直至合格为止。”该负责人表示,未通过基本级执法资格考试的民

警,要取消其执法办案资格。

据悉,考试内容分公共科目和专业警种科

目。公共科目包括社会主义法治理念、法

律基本概念、宪法、人民警察法等 12 项考试内容。执法资格等级考试主要测试应试人员应当具备的法律知识和从事公安执法工作的资格等。此外,刑事侦查、经济犯罪侦查、治安管理、出入境管理、交通管理、禁毒、消防等 7 个业务警种民警,除上述内容外,还包括警种专业知识与案例评析、执法办案操作规程等内容。

今天因为值班、执勤、出差、办案等未能参加考试的我省民警,将在 10 月 30 日参加考试。

本报海口 10 月 23 日讯 (记者徐珊)昨天下午,海南省国际文化交流中心与泰中文化经济协会在海口签署文化交流友好合作意向书,结为友好合作单位。

双方约定共同建立泰国和海南省文化经

济交流与合作的平台,积极在文化经济相

关行业的交流与合作中发挥桥梁作用。这是海南日报记者今天从省国际文化交流中

心获悉的。

10 月 20 日—23 日,泰国前副总理、

泰中文化经济协会会长披尼率泰中文化经

济协会代表团一行 16 人访琼。代表团拜会了我省领导和有关部门负责人,参

加“海南—泰国文化经济交流洽谈考察

活动”,推动双方在文化、教育、经贸等领

域的合作。

据介绍,“海南—泰国文化经济交流中

心洽谈考察活动”是海南省国际文化交流中

心获悉的。

省国际文化交流中心与泰中文化经济协会结好

本报海口 10 月 23 日讯 (记者徐珊)

昨天下午,海南省国际文化交流中心与泰中文化经济协会在海口签署文化交流友好合作意向书,结为友好合作单位。双方约定共同建立泰国和海南省文化经

济交流与合作的平台,积极在文化经济相

关行业的交流与合作中发挥桥梁作用。这是海南日报记者今天从省国际文化交流中

心获悉的。

10 月 20 日—23 日,泰国前副总理、

泰中文化经济协会会长披尼率泰中文化经

济协会代表团一行 16 人访琼。代表团拜会了我省领导和有关部门负责人,参

加“海南—泰国文化经济交流洽谈考察

活动”,推动双方在文化、教育、经贸等领

域的合作。

据介绍,“海南—泰国文化经济交流中

心洽谈考察活动”是海南省国际文化交流中

心获悉的。

本报海口 10 月 23 日讯 (记者徐珊)

昨天下午,海南省国际文化交流中心与泰中文化经济协会在海口签署文化交流

友好合作意向书,结为友好合作单位。

双方约定共同建立泰国和海南省文化经

济交流与合作的平台,积极在文化经济相

关行业的交流与合作中发挥桥梁作用。这是海南日报记者今天从省国际文化交流中

心获悉的。

10 月 20 日—23 日,泰国前副总理、

泰中文化经济协会会长披尼率泰中文化经

济协会代表团一行 16 人访琼。代表团拜会了我省领导和有关部门负责人,参

加“海南—泰国文化经济交流洽谈考察

活动”,推动双方在文化、教育、经贸等领

域的合作。

据介绍,“海南—泰国文化经济交流中

心洽谈考察活动”是海南省国际文化交流中

心获悉的。

本报南宁 10 月 23 日电 (特派记者罗霞)

在第八届中国—东盟博览会举办期间,

今天下午,琼桂两省区会展交流座谈会在广西南宁举行。海南日报记者从会上了解到,

琼桂两省区今后将进一步加强会展业

的合作,并将尽快联合在东盟国家举办琼

桂商品博览会。

在去年琼桂两省区共同签署的《实施<关于深化广西海南两省区合作的会谈纪要>2010 年至 2011 年重点工作》中,重点工作任务包括两省区会展主管部门、相关企

业建立沟通交流、定期互访机制;联合在东盟国家举办琼桂商品博览会,组织两地企

业参展。

根据会谈纪要,来自琼桂两省区商

公立医院改革:引人才引技术 高端医疗铺设健康之路

本报记者 范南虹 通讯员 刘泽林 向伟

床路径,在海口市人民医院进行脑垂体瘤手

术患者医疗费用降至 25000 元左右,住院时

间则缩短至一周。从 2009 年 10 月至今受

益患者近百人。

而不久前省人民医院也利用微创技术,

为一名 77 岁患者成功实施了腹主动脉瘤手

术。省人民医院血管外科主任肖占祥博士便

是该院引进的高端医疗人才之一,手术由他

成功完成。他告诉记者,患者不仅高龄,还有高血

压、脑梗塞等多种老年性疾病,且腹主动脉瘤直

径一旦超过 4.5 厘米,手术风险非常大。

患者家属一直不相信海南能做好这么复

杂的手术,打算将患者送到广州去治疗,

但身体虚弱的老人实在难以承受长途之苦,

只好到省人民医院接受手术。肖占祥利用微

创技术,术后 10 天,患者就康复出院了。血

管外科是省人民医院新成立的一个科室。肖占祥告诉记者,“新成立这个科室,主要是为了解除四肢、胸腹部、颈部血管疾病患者的痛苦,尽量不让患者出岛治疗,减轻他们的负担。”该科室成立以来,收治各类血管疾病患者 93 例,90%以上的病人经过治疗,有明显好转或痊愈。该科室成立后,为我省 2 名颈动脉完全闭塞、并有脑梗塞的患者,成功实施颈动脉内膜剥脱术,填补了省内颈动脉支架手术项目的空白。

新医改三年里,我省三甲医院都加大了

学科建设力度,每年将医院业务收入的 3%

用于科研投入,不断提高医院大病、疑难杂

症的诊治能力,努力将公立三甲医院建设成

(本报海口 10 月 23 日讯)

走基层 转作风 改文风 来自基层的报道

原海口市老市长说: 儒法堂·酱香鼎典,凝聚着 我们海南几代人的心血和智慧!

李金云,原担任海口市两届市长和两届人大常委会主任,53 年党龄的老关援老战士。

海口大曲从 1953 年发展到今天,凝聚着我们海南几代人的心血和智慧,得到了历届政府的支持,可以说,这张代表海南的名片,是企业、老百姓和政府共同打造的。

特别是经过了近 60 年的积累,椰岛集团呕心沥血精心锻造的海口大曲巅峰之作“儒法堂”,无论酒质,包装还是文化,不但经受住八位国家级白酒评委的严格评定,甚至被海南省博物馆首度收藏,同时也受到社会各界的普遍赞誉。显然,“儒法堂·酱香鼎典”的收藏价值,已远远超出了物质层面,它承载了我们老一代人的历史与记忆。

儒法堂 酱香酒
老品牌 故酿造

李金云
2011.10.15



巅峰绝唱 绝版珍藏



统一售价:13800

收藏热线:66539718 66708405
66532988 66532922

海南椰岛(集团)股份有限公司 钜献
Hainan Yedao Group Co.,Ltd.